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Έξι τρόποι ώστε το κινητό σας να γίνει… 
υπερόπλο για το ταξίδι σας
/ Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός
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τον βάλετε σε βαλίτσα που θα παραδώσετε

Οι περισσότεροι ταξιδιώτες έχουν πλέον στην κατοχή τους ένα… υπερόπλο, το 
οποίο χρησιμοποιούν σε καθημερινή βάση και δεν είναι άλλο από το κινητό τους 
τηλέφωνο. Με τις δυνατότητες που έχουν πλέον τα smartphones μπορούν να 
γίνουν ο καλύτερος σύμμαχος για τις τέλειες διακοπές. Διαβάστε πώς, στις έξι 
συμβουλές που ακολουθούν.

 

1.Χρησιμοποιήστε τις εφαρμογές των αεροπορικών εταιρειών

Οι περισσότεροι από όσους έχουν ταξιδέψει με αεροπλάνο έχουν να διηγηθούν μια 
ιστορία καθυστέρησης ή ακόμα χειρότερα ακύρωσης της πτήσης τους. Με τις 
εφαρμογές, πλέον, των αεροπορικών εταιρειών έχετε στη διάθεσή σας όλων των 
ειδών τα «εργαλεία»: μπορείτε να κλείσετε εισιτήριο, να κάνετε on line check in 
αποφεύγοντας τις μεγάλες ουρές αλλά και να έχετε ενημέρωση σε πραγματικό 
χρόνο για την πτήση σας, από ποια, δηλαδή, πύλη γίνεται η επιβίβαση ή αν υπάρχει 
κάποιου είδους καθυστέρηση χωρίς πλέον να έχετε στο νου σας τον πίνακα 
ανακοινώσεων

2.Τι καιρό θα κάνει;

Δεκάδες οι σχετικές χρήσιμες εφαρμογές και ιστοσελίδες που παρέχουν 
πληροφορίες για τον καιρό που θα επηρεάσει είτε αυτόν καθ’ αυτόν τον προορισμό 
σας είτε το ταξίδι με το αυτοκίνητο ή το πλοίο. Έτσι μπορείτε να κάνετε όλες τις 
απαραίτητες προσαρμογές για να γλιτώσετε την κατά το δυνατόν μεγαλύτερη 
ταλαιπωρία
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3.Λύσεις της τελευταίας στιγμής

Είναι Παρασκευή απόγευμα, έχετε μόλις τελειώσει μια κοπιαστική εβδομάδα 
δουλειάς και ξαφνικά αποφασίσατε αντί να επιστρέψετε στο σπίτι σας να κάνετε 
ένα μικρό ταξίδι για το σαββατοκύριακο. Πού να βρίσκεις τώρα κατάλυμα, πού να 
βρεις εστιατόριο ή ταβέρνα; Το κινητό σου έχει όλες τις απαντήσεις

4.Ο χάρτης θα δείξει το δρόμο

Όσο και αν οι περισσότεροι προτιμούν ακόμα τις πατροπαράδοτες οδηγίες με τα 
«σημάδια» της διαδρομής, η αλήθεια είναι ότι δεν είναι και ο ασφαλέστερος 
τρόπος να φτάσει κανείς στον τελικό προορισμό του.

5.Τραγουδάκι; Παιχνίδι; Ταινία;

Τα ταξίδια δεν είναι πάντα ευχάριστα και ενδιαφέροντα κατά τη διάρκειά τους. Το 
αγαπημένο τραγούδι σας, η πρόκληση της επόμενης πίστας στο παιχνίδι που έχει 
κερδίσει την προσοχή σας τις τελευταίες εβδομάδες, ένα επεισόδιο της 
αγαπημένης σας σειράς ή οι φωτογραφίες από τα προηγούμενα ταξίδια σας μπορεί 
να αποτελέσουν μια πολύ ωραία «συντροφιά» για να σας συντροφεύσει μέχρι να 
φτάσετε στον προορισμό σας.

6.Προσοχή, όμως, μην ξεχάσετε τον φορτιστή

Αφού διαβάσατε όλες τις προηγούμενες συμβουλές, αυτή είναι ίσως η 
σημαντικότερη: Μην ξεχάσετε τον φορτιστή του κινητού και μην τον βάλετε σε 
βαλίτσα που θα παραδώσετε. Σε διαφορετική περίπτωση όλες οι παραπάνω 
«αρετές» ενός smartphone μπορεί να καταστούν… τελείως άχρηστες!
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